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GENERÁLNÍ FINANČNÍ ŘEDITELSTVÍ

Odbor komunikace 

Lazarská 15/7, 117 22 Praha 1

Tel.: 257 044 025
TISKOVÁ ZPRÁVA

Finanční správa varuje před podvodnými SMS zprávami, které mají za cíl vylákat z lidí peníze

Finanční správa varuje občany před podvodnou SMS zprávou, kterou se někdo snaží vylákat z občanů peníze, přičemž zneužívá jména finančního úřadu. SMS zpráva vypadá jako upozornění finančního úřadu na daňový nedoplatek. Dlužník je vyzýván, aby částku uhradil na uvedený bankovní účet, který však v žádném případě není účtem finančního úřadu. Na neznámého pachatele bylo podáno trestní oznámení.
Znění podvodné SMS je následující:

„Dobrý den pane (uvedeno jméno konkrétní osoby) kontaktuji vás ohledně pohledávky, kterou u nás máte na finančním úřadě. Jedná se o částku (uvedena konkrétní částka) Kč. Neprodleně uhraďte na účet 19-2475370207/0100. Jako variabilní symbol zadejte vaše rodné číslo, ať vám nenarůstají penále. Za oddělení pohledávek vyřizuje Mgr. (uvedeno jméno konkrétní osoby, nejedná se o jméno žádného správce daně). Děkuji a přeji hezký den.“

V případě, že by vám byla doručena takováto zpráva, zkontrolujte si prosím na stránkách Finanční správy číslo účtu finančního úřadu, kam peníze posíláte, případně se obraťte na svého správce daně.
Odkaz na: Bankovní účty finančních úřadů nejčastěji placených daní od 1. 1. 2016
Tiskovou zprávu naleznete též na: www.financnisprava.cz/cs/financni-sprava/pro-media/tiskove-zpravy/2016/FS-varuje-pred-podvodnymi-SMS-7487 
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V Praze dne 23. srpna 2016
Ing. Petra Petlachová

Ředitelka Odboru komunikace, tisková mluvčí

              

Generální finanční ředitelství

Telefon: 602 674 903


